CPA UNIBEL
PROCES VERBAL
ASSEMBLEE GENERALE ANNUELLE 2023
Procès-verbal de l’Assemblée Générale Annuelle du CPA Unibel tenue le 6 juin  2023 à la salle de l’aréna du Val D’Espoir de St-Janvier, à 19h00. 
Début de l’Assemblée à 19h10

PRESENCE :
La feuille de présence est signée par 22 personnes présentes (parents et membres du CA).

LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR :
Proposé par Annick Vachon et secondé par Marie-Line Guay.

LECTURE ET ADOPTION DU PROCES-VERBAL DE L’AGA DU 17 mai 2022
Proposé par Amélie Loiseau et secondé par Isabelle Viau


NOMINATION D’UN VERIFICATEUR POUR LE BILAN FINANCIER :
La vérification des livres comptables a été faite par Marc Carrière, CA. 
Chantal Landry propose de reconduire le mandat de M. Carrière pour une autre année. Annie s’informe à l’Assemblée si quelqu’un a une autre proposition à faire. Devant la négative, il est convenu de donner le mandat à M. Carrière pour la saison 2023-24.  


RAPPORT DE LA PRESIDENTE (Annie Marineau)
Cette année, on a pu commencer une année normale après les années avec des défis liés à la Covid-19. On a pu retrouver une soirée des lauréats et un gala. Annie est extrêmement heureuse de cela et de revoir les sourires de nos patineurs. 
Nous avons eu 127 inscriptions aux PPP et 98 au juvénile. Nous allons tranquillement revenir à la normale avec le nombre d’inscriptions annuelles. Annie remercie tous les membres du CA pour leur beau travail. Tout le monde travaille très fort et sans vous rien de cela ne serait possible. Merci aussi à tous ceux qui s’impliquent sans être dans le CA, c’est toujours apprécié d’avoir de l’aide car faire du bénévolat ce n’est pas toujours facile. Annie remercie aussi la ville de Mirabel pour leur soutient tout au long de l’année.

RAPPORT DE LA VICE-PRESIDENTE (Chantal Landry) 
Chantal explique que son rôle est de supporter la présidente et les autres membres du CA. Chantal s’est occupée de la vente de vêtements. Des leggings, hoodies, t-shirts, chandails ont été vendus. Chantal a été présente aux différents arénas pendant une semaine pour présenter les articles. La vente s’est très bien déroulée. On a eu un profit d’un peu plus de 900$. On a changé de fournisseur cette année car on avait eu des problèmes l’année passée, tout va très bien avec le nouveau fournisseur. 



RAPPORT DE LA TRESORERIE (Éloïse Marceau Landry)
(voir tableau en annexe)

Éloïse présente les états financiers, cette année on a fait 65 583$ de revenues et  87 439$ de dépenses donc un déficit de 21000$.  Le tableau montre les résultats du 1er avril 2022 au 31 mars 2023. Au 31 mars les dépenses du gala n’étaient pas encore comptabilisées c’est pourquoi les chiffres dans le tableau ne montre que les revenus. L’année prochaine sera différentes car on aura les dépenses du gala 2023. Pour les dépenses de synchro on serait en déficit de 10 000$ mais on est en attente des chèques de la ville (la ville rembourse une partie des salaires de nos entraineurs). Pour la soirée des lauréats seule une partie des dépenses est indiquées car la vente des billets et la majeure partie des dépenses et revenues se passent après le 31 mars. 
Nous sommes en déficit pour les tests car la portion payée par les patineurs correspond uniquement à la partie a payer a patinage canada. Il faut à cela rajouter les dépenses engendrées pour faire venir un juge (déplacement, repas, carte cadeau)

Nos principaux revenus sont les inscriptions payées par les parents. 
Au total nous sommes en surplus de plus de 32000$ mais c’est vraiment dû au gala dont les dépenses ne sont pas comptabilisées.  

Éloïse avait aidé Laura toute l’année. Mais on va avoir besoin de quelqu’un qui prenne le mandat. Il faut quelqu’un qui aime les chiffres et qui ait du temps. Chantal explique ce que le poste implique : faire les paies, faire les factures pour la ville, les fins de mois financières, feuilles de temps, bilan. Si on ne trouve personne, il faudra embaucher quelqu’un, c’est un poste qui est très demandant.  On en parle depuis plusieurs années, cela impactera les frais de cotisation mais nous n'aurons pas le choix. C’est le plus gros mandat du club. 


RAPPORT DES COMITÉS
Programme Patinage Plus PPP (Geneviève Legault)
Pour la saison 2022-2023, nous avons choisi de continuer à offrir 3 groupes de PPP, soit un le jeudi soir avec 50 élèves, et deux groupes le samedi soit un groupe de 52 et un groupe de 25 qui partageait la glace avec des patineurs bouts-de-chou.
On a pu observer une belle progression chez nos jeunes patineurs et une dizaine de passages vers les juvéniles. 

On a de nouveau offert la mini-compétition PPP qui a lieu le même jour que la fête de Noël 2022 du CPA. Un merci à nos assistantes de programme et bénévoles d’avoir donné leur temps pour cette activité. Par contre, à l’avenir nous choisirons un autre samedi car la journée a été longue pour tout le monde avec deux activités à la suite, mais tout le monde a beaucoup aimé cela. 
Un gros merci à Isabelle Viau, aux entraîneurs et aux AP pour cette belle saison.

Assistantes de programme (Isabelle Viau)
Suite à une formation offerte par Mme Maryse Couturier et Madame Marie-Ève Lavigne, 20 patineuses de 11 ans et plus et de niveau star 3 et plus ont pu mettre leurs connaissances en pratique afin d’aider les plus jeunes du niveau ppp. 

Lors des compétitions, nous avons eu une baisse considérable du nombre de monitrices disponibles ce qui nous a amené à former des assistant(es) monitrice afin de leur venir en aide. 
Nous avons également commencé à former la relève en formant des bébé moniteurs, monitrices. Donc des patineurs n’ayant pas encore atteint l’âge ou le niveau requis, comme cela nous avons pu commencer à former la relève pour les prochaines années. 

A Noël, les monitrices ont reçu une carte cadeau de la place Rosemère, et bientôt une activité de fin d’année sera organisée. 

Isabelle remercie tous nos jeunes qui ont donnés de leur temps cette année.

Compétition et santé sécurité. (Annick Vachon)

Compétition

Pour l’année 2022-2023 nous avons enfin retrouvé une normalité au niveau des compétitions.
Il y a eu plusieurs compétitions : Invitation Tremblant, St-Eustache, Lachute.

Nous avons tenté d’avoir la Finale Régionale Star Michel-Proulx mais c'est St-Jérôme qui l’a obtenu. (Tout se gère avec patinage Laurentides, nous envoyons notre candidature et ce sont les clubs de patinage de la région qui votent). Pour pouvoir tenir la compétition il faut une aréna avec 2 glaces. Le club choisit obtient la compétition pour 2 ans et normalement ne peut pas obtenir la compétition après l’avoir tenu pendant deux ans (à moins qu’aucun club de pose sa candidature). On espère l’obtenir la prochaine fois car cette compétition nous apporte une bonne source de rentrée d’argent (mais c’est une grosse fin de semaine et il faut beaucoup de bénévoles).
Il y a peut-être une autre compétition qui pourrait s’ouvrir à nous pour la saison régulière pour un an, à suivre. 


Auparavant, les compétitions étaient comptabilisées pour une saison du 1er janvier au 31 décembre. Dorénavant, cela sera la même date que la saison officielle de patin soit du 1 mars au 28 février 

Sante-sécurité

C’est un nouveau volet qui comprend la sante et la sécurité sur la glace. Une rencontre d’information a été faite sur les procédures qui concernent la santé et la sécurité avec Serge Chiasson de patinage Laurentides. Nous sommes dans le processus de mettre cela en place.
 

École de Printemps / bouts de choux (Marie-Line Guay)

Patinage Bouts de choux
Initiation au patin par le jeu pour les jeunes enfants âgés entre 30 mois et 5 ans pendant 30 minutes en groupe de maximum 10 enfants avec un entraineur certifié. 
Pour la session Automne 2022, le club a pu former 5 groupes de patineuses-patineurs. Pour une durée de 12 semaines entre septembre et décembre, on a pu offrir les cours autant pendant les jours de semaine que le samedi dans les 3 arénas de Mirabel :



	Jour et heure
	Aréna de Mirabel
	Nombre de patineuses-patineurs
	Prix de la Session

	Lundi 9h45
	St-Janvier
	6
	 
80$

	Mardi 11h
	St-Augustin
	6
	

	Vendredi 9h
	St-Canut
	10
	

	Samedi 11h30
	St-Janvier (Nouvelle glace)
	18 (2 entraineurs)
	


Le groupe du samedi patinait sur la même glace (1/3 de surface) que les patineurs du programme patinage plus (PPP). C’était une première pour le club, nous avons fait quelques ajustements au fil de la saison afin d’offrir un meilleur service!
Marie-Line aimerait remercier les assistants-es de programme qui ont apporté leur aide bénévolement au bouts de chou pour la réussite de ce cours.

Pour la session Hiver 2023, le club a pu également former 5 groupes de patineuses-patineurs. Pour une plus courte durée cette fois-ci de 7 semaines entre janvier et février, on a pu offrir les cours dans la même formule que la précédente session.
	Jour et heure
	Aréna de Mirabel
	Nombre de patineuses-patineurs
	Prix de la Session

	Lundi 9h10
	St-Janvier
	8
	 
53$

	Mercredi 9h55
	St-Canut
	6
	

	Vendredi 9h20
	St-Augustin
	10
	

	Samedi 11h30
	St-Janvier (Nouvelle glace)
	20 (2 entraineurs)
	


Marie-Line remercie les différents membres du club pour l’avoir aidé dans ce nouveau mandat en tant que nouveau membre et elle remercie également, les parents pour offrir cette initiation de patinage à leur jeune, nous serons de retour pour la nouvelle saison 2023-2024 du CPA Unibel. 


École de printemps (Brigitte Belzil)
Étant donné que l’an dernier le poste de directrice de l’école de printemps n’était pas comblé, c’est Brigitte qui en a été temporairement responsable.
Dans les états financiers, ce sont les résultats de l’année passée qui sont présentes. Ceux du printemps 2023 seront présentes à l’AGA 2024.

Cette année, nous avons tenté d’obtenir un prix de glace plus avantageux mais la ville de Mirabel a refusé notre demande.
Nous avons supprimé les glaces du samedi car elles n’étaient pas rentables. Pour les cours du vendredi, un gros merci aux patineurs adultes qui ont occupé les places restantes et qui nous ont permis de ne pas finir la saison de printemps de façon déficitaire tout en maintenant un coût de glace abordable pour les patineurs.


Tests (Julie Hébert)
(voir tableaux en annexe)

Les tests sont des évaluations faites par évaluateurs pour déterminer si les habiletés de patinage sont acquises dans les quatre disciplines que sont les habiletés de patinage, la danse sur glace, le style-libre et le patinage d’interprétation. Chacune des disciplines est divisés par niveau :
Niveau STAR 1 à 5 (évalué par les entraineurs de vos enfants)
· Habiletés de patinage : STAR 1 à 5
· Style libre : STAR 1 à 5
· Danse : STAR 1 à 5
· Patinage artistique : STAR 5
Niveau STAR 6 à 8 (tests club, évalués par une juge évaluateur que l’ont fait venir au club)
· Habiletés de patinage : STAR 6 à 8*
· Style libre : STAR 6 à 8
· Danse : STAR 6a à 8

Niveau centralisé (organisés par Patinage Laurentides pour tous les clubs de la région)
· Habiletés de patinage : STAR 9 à Or*
· Style libre : STAR 9 à Or
· Danse : STAR 9a à Or
· Patinage artistique : STAR 7 à Or

*Les tests d’habiletés de patinage peuvent aussi être évalués par les entraineurs de vos enfants qui ont été formé.

En saison régulière les tests clubs et centralises se tiennent en octobre, décembre et février, il y en a aussi eu au mois de juin, en juillet et en aout. 
L’année passée on a quand même eu un bon taux de réussite pour les tests club et centralises.

Julie voudrait aussi remercier les personnes qui l’aide et qui donnent de leur temps lors des journées de tests. Merci a Annie Marineau, Chantal Landry, Geneviève Legault, Noémie Mondou, Isabelle Viau, Alexanne Varennes, Helene Ranjard, Alice Leduc et Mathilde Leduc. 

À la suite du questionnement d’Anne-Marie Dion sur le cout des tests pour le club au début de la rencontre, Julie Hebert explique qu’elle va amener la discussion en CA pour le cout des tests. Julie explique qu’elle sélectionne des juges qui ne sont pas trop loin pour limiter le cout des déplacements. 



Patinage synchronisé (Julie Bezeau) 
Cette saison était exceptionnelle pour toutes les catégories des Eclypses :
Nos équipes Intermédiaire et Juvénile se sont imposées sur la scène provinciale en remportant les titres de championnes provinciales. Ce titre a permis à notre équipe Intermédiaire de participer à la coupe patinage Canada à Calgary, une expérience incroyable pour nos jeunes athlètes, une semaine remplie d’émotions et de souvenirs pour chacune. Elles sont revenues à la maison avec une plus grande maturité en tant que patineuse et une grande confiance que l’avenir sera très prometteur pour elles, une très grande motivation aussi pour la prochaine saison (elles se sont rendu compte que le podium pour les Canadiens était accessible).

Nos juvéniles ont eu l’occasion à deux reprises de prouver leur supériorité et de remporter le titre de championnes provinciales une première fois en décembre à Laval et une seconde fois à Levis. Elles ont eu un pointage de 51.97, un record pour cette catégorie. Une très belle saison pour ses jeunes filles et une relève exceptionnelle. 

Nos filles ont travaillé très fort et elles ont reçu le soutien des parents qui les transportent et qui subissent les horaires de syncro, et ce n’est pas toujours facile. Ce qui va être plus difficile c’est de garder nos titres pour la prochaine saison.

Du côté de nos pré-juveniles, nous avons pu remarquer une très grande progression de nos jeunes patineuses de septembre a aujourd’hui, encore une fois une très belle relève pour nos Eclypses. Les résultats pour nos pré-juvéniles ont été plus difficile mais les entraineurs ont réussi à focusser uniquement sur le résultat de l’équipe et à chaque compétition les résultats se sont améliorés. Cette année il y a eu des changements dans les règlements et notre équipe composée en moyenne de patineurs de 8-9-10 ans devaient compétitionner contre des équipes ou les patineurs ayant 4 ou 5 ans de plus. La catégorie était mal faite. On s’attend à des changements pour la nouvelle saison.

Nous avons formé un nouveau groupe cette saison, soit l’initiation au patinage synchronisé. Nous avons travaillé fort afin de constituer ce groupe afin de remplacer la catégorie débutante qui a été abolie lors du dernier remaniement de patinage canada. Il est essentiel pour nous d’avoir un groupe de cet âge afin de préparer la relève pour nos équipes de patinage synchronisé. 
Il y a une rumeur que dans un futur proche, pour les patineurs il y aurait peut-être des écussons de patinage synchronisé. On va voir si cela se concrétise. 

Pour le printemps, deux nouveaux entraineurs se sont joints à nous et ainsi qu’un nouvel intervenant : Emilie Villeneuve (Nova Senior et entraineur au CPA des Milles-Iles), Anne-Claude Champagne (ancienne Eclypses, elle a patiné avec Miami University pendant 6 ans et championne du monde deux fois avec les Suprêmes senior). Notre intervenant Paul Ayer, patineur en danse senior. Nous sommes très fières de les accueillir et d’agrandir le champ de compétence de nos entraineurs. 
Pour la prochaine saison, Chantal Landry se joindra à Julie afin de s’occuper de la comptabilité et de la gestion des comptes des Eclypses. 
Cette année, il y a eu une plainte au service des loisirs par rapport aux patineurs de l’extérieur. Danny Quintal et Caroline Lapierre et Julie Bezeau ont fait ajouter une annexe au protocole d’entente de la ville avec le CPA Unibel pour autoriser un maximum de 20% de non-résidents de Mirabel en patinage synchronisé. 

Julie remercie les marraines des équipes et tous les bénévoles qui ont aidé à la réussite de la saison. Julie remercie aussi les membres du CA et la ville de Mirabel pour le soutien tout le long de la saison.

Lauréats (Annie Marineau)
La soirée des Lauréats était de retour cette année à notre grande joie. L’évènement a eu lieu à la salle de St-Janvier. Nous avons remis trophées et cadres photo à nos lauréats ainsi qu’à nos assistantes de programme. Félicitations à tous nos patineurs pour votre bon travail. 
Il y a eu malheureusement une erreur dans le calcul des pointages cette année. Maxime Dion-Lacasse aurait dû être lauréate et Beatrice Brodeur en nomination. On va refaire un trophée et un cadre pour ses deux patineuses, on s’excuse vraiment pour ce problème et on va s’améliorer pour l’année prochaine.
Les dates de remises des pointages à remettre à la région à changer cette année, c’est maintenant jusqu’au 31 mars. C’est pourquoi on a dû faire la soirée des lauréats plus tard au printemps.
Annie remercie tous ceux qui ont aidé à faire de cette soirée une réussite.

Revue sur Glace (Amélie Loiseau) 
Notre 41ème édition s’est déroulée à l’aréna du Val-d’Espoir. Pour une première expérience à notre nouvel emplacement, nous avons bien relevé le défi. Nous avons eu 126 inscriptions avec par contre moins d’inscriptions de PPP que par le passé (la revue sur glace était une nouveauté pour beaucoup de PPP, on pense avoir plus d’inscription l’année prochaine). Nous affichons un déficit de 11406.5$ pour l’événement de cette année. 

Nous avons revu la régie pour les règlements du gala pour la prochaine édition. Celle-ci a été présentée et acceptée en réunion du CA. Nous l’afficherons sous peu sur la page Facebook ainsi que sur le site web.
Un gros merci à tous les bénévoles sans qui cet évènement ne pourrait avoir lieu !

Représentante des entraîneurs (Maryse Couturier, absente) 
Maryse Couturier est sur la Glace au moment de l’AGA (texte lu par Julie Bezeau)
Une  belle année s’achève.  La vie a repris son cours normal  au niveau des pratiques, compétitions, tests et spectacle  qui ont permis à vos enfants  de s’épanouir dans la pratique de leur sport préféré.

Au nom des entraîneurs, j’aimerais  vous rappeler que nous sommes là pour aider vos enfants à atteindre de façon réaliste  leur but. Les entraineurs sont là pour  vos enfants mais aussi pour répondre à vos questions.

Depuis les dernières années, le patinage a beaucoup évolué et plusieurs changements sont survenus. Il est de la responsabilité de l’entraîneur de  vous guider pour les différents aspects de ce sport. N’hésitez pas à communiquer avec lui.

Nous avons cette année le regret de vous annoncer le départ d’un de nos entraineurs soit Jonathan Arcieri  qui se consacre à son autre travail et sa famille.  
Comme dans la plupart des clubs, la main d’œuvre se faire rare et il est difficile de trouver des partenaires pour accompagner nos patineurs dans la discipline de danse. Nous sommes à former de nouveaux partenaires, soyez indulgents avec ces derniers!

Je vous souhaite un bon été et au plaisir de vous revoir cet automne!



Représentant de la Ville (Dany Quintal). 
Bilan de la saison 2022-2023
Tout d’abord, ce fût une très belle saison de patinage artistique, sans directives Covid cette fois-ci.
Comme depuis plusieurs saisons, il est important de mentionner que le Club est encore en bonne santé financière, dû à sa bonne gestion des revenus et des dépenses tout au long de la saison.  Le C.A. fait un excellent travail à ce niveau-là. Il y a un petit déficit cette année mais rien de catastrophique mais c’est sûr que le CA aura des décisions à prendre pour réduire ou éviter le déficit pour la prochaine saison (augmentation des couts de la session régulière, gala, tests).

Il y a un nouveau programme de soutien financier depuis 2023. C’est suite aux assemblées générales que la ville remettra un montant aux différentes associations (20$ par inscription de patineur Mirabellois est remis au club).
 Félicitations à toutes les patineuses et patineurs qui ont remporté soit des compétitions ou autres cette saison.  Vous travaillez fort et bravo vous le méritez !
Cette année était également le retour de la Revue sur glace après quelques saisons d’absence et dans un nouvel aréna en plus.  En tant que spectateur lors d’une des représentations, je dois vous mentionner que c’était vraiment très bien et félicitations aux organisateurs et aux bénévoles. Beau succès !
Informations diverses
Soyez à l’affût pour les inscriptions pour la prochaine saison via le site Internet du Club au courant des prochaines semaines/mois.  Tous les détails seront connus prochainement d’ici le début des inscriptions.
Mettre à votre agenda que la saison prochaine devrait débuter vers la mi-août avec des heures de glace que la ville va donner au Club.
 Remerciements
Un grand MERCI à tous les membres du C.A., les entraîneurs et tous les autres bénévoles du CPA Unibel 2022-2023 … ça été une saison chargée et vous avez fait un travail exceptionnel auprès des jeunes du Club et pour l’association en général.
Je vous souhaite une très belle saison estivale, profitez du beau temps et prenez soins de vous afin de revenir en force pour la prochaine saison.


MODIFICATION DES RÈGLEMENTS GÉNÉRAUX 
On discute de la possibilité de ne pas envoyer la convocation à l’assemblée générale par courriel mais de juste garder l’affichage sur nos réseaux sociaux.

Après discussions, il n’y aura pas de changement aux règlements généraux. 
  

PERIODE DE QUESTIONS 

1. Un parent fait la réflexion que c’est parfois difficile de comprendre comment fonctionne le club (ex : la liste des patineurs pour l’achat de billets au gala ou autres). Effectivement, cela est vrai, nous allons essayer de nous améliorer. Un membre explique que ça serait beaucoup plus facile si nous avions notre bureau dans l’aréna. Nous pourrions ainsi aisément répondre aux questions. Danny va voir ce qu’il peut faire.

DISSOLUTION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION :
Nomination d'un président et d'une secrétaire d'élection
Dany Quintal agira comme président d'élection.
Brigitte Belzil agira comme secrétaire d'élection.
Élections : postes en élection
· President 
· Vice-Président (1 an)
· 2 directeurs pour 2 ans et un directeur pour un an 
· Trésorière 
· Directeur revue sur glace

Poste de Présidente
Julie Bezeau propose Annie Marineau. Annie Accepte.
Annie est élue Présidente pour un mandat de 2 ans.

Poste de Vice-Président
Amelie Loiseau propose Louise Vallerand, laquelle accepte.
Louise Vallerand est élue Présidente pour un mandat de 1 an.

Poste de Directrice revue Sur glace
Louise Vallerand propose Amelie Loiseau, laquelle accepte.
Amelie Loiseau est élue directrice revue sur glace pour un mandat de 2 ans.

Poste de trésorier
Proposition de Trésorier Sandra Julien, qui accepte
Sandra Julien accepte le poste de directrice pour 2 ans.

Poste de directeurs sans nomination de poste
2 directeurs pour 2 ans et un directeur pour un an
2 Postes de directeur pour 2 ans :
Julie Bezeau propose Marie-Line Guay, laquelle est intéressée.
Brigitte Belzile propose Geneviève Legault, laquelle est intéressée.
Annie Marineau propose Najwa Zarzour, laquelle est intéressée.

Helene Ranjard propose Annick Vachon, laquelle est intéressée. 

Les  membres du CA votent et à la majorité, Marie-Line Guay et Annick Vachon sont élues comme directrices pour des mandats de 2 ans.

Un poste de directeur pour un an.
Genevieve Legault est proposée, elle est intéressée. 
Najwa Zarzour est proposée, elle est intéressée.


Les  membres du CA votent et à la majorité, Najwa Zarzour est élue comme directrice pour un mandat  de 1 an.

Levée de l’assemblée à 21h20, proposée par Julie Bezeau et secondée par Annie Marineau.

Par Helene Ranjard
Rédigé le 15 mai 2024


ANNEXES
Trésorerie
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Rapport des tests
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Compilation des tests de Club  Saison 2022-23

	 
	S6AD
	S6BD
	S6CD
	S7AD
	S7BD
	S7CD

	Réussite
	12
	2
	10
	3
	2
	4

	Reprise
	1
	1
	0
	0
	2
	1

	% Réussite
	92%
	67%
	100%
	100%
	50%
	80%



	 
	S8AD
	S8BD
	S8CD
	S6S
	S7S
	S8S

	Réussite
	4
	3
	7
	0
	2
	1

	Reprise
	0
	0
	3
	0
	0
	0

	% Réussite
	100%
	100%
	70%
	%
	100%
	100%



	 
	S6FSE
	S6FSP
	S7FSE
	S7FSP
	S8FSE
	S8FSP

	Réussite
	2
	1
	1
	0
	0
	0

	Reprise
	2
	3
	0
	0
	0
	0

	% Réussite
	50%
	25%
	100%
	%
	%
	%




Compilation des résultats des tests centralisés 2022-2023
	 
	S8AD
	S8BD
	S8CD
	S9AD
	S9BD
	S9CD
	S10AD
	S10BD
	S10CD

	Réussite
	0
	0
	0
	2
	2
	1
	1
	3
	0

	Reprise
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	1
	1

	% Réussite
	%
	%
	%
	100%
	100%
	50%
	100%
	75%
	0%



	 
	GAD
	GBD
	GCD
	S8S
	S9S
	S10S
	GS
	S7A
	S9A
	GA

	Réussite
	4
	3
	0
	0
	1
	0
	0
	2
	2
	2

	Reprise
	4
	4
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	% Réussite
	50%
	43%
	%
	%
	100%
	%
	%
	100%
	100%
	100%



	 
	S8FSE
	S8FSP
	S9FSE
	S9FSP
	S10FSE
	S10FSP
	GFSP

	Réussite
	0
	1
	1
	2
	1
	0
	0

	Reprise
	0
	0
	0
	2
	0
	0
	0

	% Réussite
	%
	100%
	100%
	50%
	100%
	%
	%
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UNIBEL

CPA UNIBEL
SOMMAIRE ANNUEL

mars-23

Générale Synchro Ecole Soiree des Compétition Test Total T:t‘al aV:c :es ill
y printemps Lauréats P cheque de la ville
& facture tests
Revenus 65 583,51 $ 159 925,37 $ 80 991,90 $ 29 279,98 $ 764,50 $ 194,15 % 4 069,45 % 340 808,86 $ $ 359 965,82
Dépenses 87 439,68 $ 169 840,40 $ 31 000,85 % 18 985,45 % 0,00% 0,00% 680,75 % 307 947,13 $ 312 603,13
Total -21 856,17 $ -9 915,03 $ 49 991,05 $ 10 294,53 $ 764,50 $ 194,15 $ 3 388,70 $ 32861,73 $ 47 362,69 $

Attente Chéque Ville 12 165,44 $ 6991,52 § Coiit des Tests 4 656,00
Total -9690,73 $ (2923,51)$ Total (1 639,30)

Eloise Marceau Landry, Trésosiére










Générale Synchro Gala

École

printemps

Soirée des

Lauréats

Compétition Test  Total

Total avec les 

chèque de la ville 

& facture tests

Revenus

65 583,51 $ 159 925,37 $ 80 991,90 $ 29 279,98 $ 764,50 $ 194,15 $ 4 069,45 $ 340 808,86 $

359 965,82 $            

Dépenses

87 439,68 $ 169 840,40 $ 31 000,85 $ 18 985,45 $ 0,00 $ 0,00 $ 680,75 $ 307 947,13 $

312 603,13

Total

-21 856,17 $ -9 915,03 $ 49 991,05 $ 10 294,53 $ 764,50 $ 194,15 $ 3 388,70 $ 32 861,73 $ 47 362,69 $

Attente Chèque Ville

12 165,44 $            6 991,52 $              Coût des Tests 4 656,00

Total -9 690,73 $ (2 923,51) $             Total (1 639,30)

Él o i s e   M a r c e a u   L a n d r y ,   T r é s o s i è r e  

CPA UNIBEL

SOMMAIRE ANNUEL

mars-23
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Tests |Centralisés|| Tests | Club Tests Star
Octobre |6 tests Octobre |22 tfests Printemps(2022) | 26 tests
6 réussites 19 réussites | | Eté 29 tests
Décembre | 13 tests Décembre | 24 tests Septembre 10 tests
9 réussites 18 réussites | | Octobre 32 tests
Février 9 tests Février 21 tests Novembre 42 tests
8 réussites 19 réussites | | Décembre 55 tests
Juin 14 tests Juin 8 tests Janvier 8 tests
10 réussites 4 réussites Février 27 tests
Juillet 5 tests Ao(t 9 tests
2 réussites 8 réussites
Ao(t 3 tests

1 réussite










Rapport Tests 

Tests  Centralisés   Tests  Club    Tests  Star 

Octobre   6 tests 

6 réussites 

 Octobre   22 tests 

19 réussites 

  Printemps

(2022) 

Été  

 

26 tests 

29 tests 

 

Décembre  13 tests 

9 réussites 

  Décembre  24 tests 

18 réussites 

  Septembre 

Octobre 

 

10 tests 

32 tests 

 

Février  9 tests 

8 réussites 

  Février  21 tests 

19 réussites 

  Novembre 

Décembre 

 

42 tests 

55 tests 

 

               

Juin 

 

14 tests 

10 réussites 

  Juin 

 

8 tests  

4 réussites 

  Janvier 

Février 

 

8 tests 

27 tests 

 

Juillet

 

5 tests 

2 réussites 

  Août 

 

9 tests  

8 réussites 

     

Août 

 

3 tests 

1 réussite 

           

 

 


